
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20    р. Київ №  

Про участь спортсменки Матюніної В. О. та 
тренера Брояковського О. В. національної 
збірної команди України з тенісу настільного
у чемпіонаті світу серед юніорів 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), з урахуванням 
листа громадської організації “Федерація настільного тенісу України”                  
від 01.11.2023 № 2388а 

НАКАЗУЮ:

1. Спортсменці Матюніній Вероніці Олександрівні та тренеру 
Брояковському Олександру Вікторовичу національної збірної команди України 
з тенісу настільного взяти участь у чемпіонаті світу серед юніорів (далі – 
змагання) у м. Нова Гориця (Республіка Словенія) на базі Primary School Milojka 
Strukelj за адресою: Delpinova Ulica 7, 5000 Nova Gorica, Slovenia з 26 листопада 
по 03 грудня 2023 року замість раніше запланованого з 25 листопада по                         
06 грудня 2023 року.

2. Відрядити з 24 листопада по 05 грудня 2023 року для участі у змаганні 
спортсменку Матюніну Вероніку Олександрівну та тренера Брояковського 
Олександра Вікторовича національної збірної команди України з тенісу 
настільного з місць перебування до м. Нова Гориця (Республіка Словенія) та 
зворотно.

3. Визначити тренера національної збірної команди України з тенісу 
настільного Брояковського Олександра Вікторовича відповідальним за 
забезпечення участі спортсменки національної збірної команди України з тенісу 
настільного у змаганні, виконання вимог заходів безпеки під час участі у 
змаганні та за дотримання учасницею змагання санітарних та протиепідемічних 
заходів, за повернення учасників змагання в Україну.

 Визначити провідного тренера штатної команди національної збірної 
команди України з тенісу настільного Попову Ірину Володимирівну  матеріально 
та фінансово відповідальною.
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4. Витрати на участь у змаганні, а саме: проїзд, проживання, харчування, 
добові – за рахунок Мінмолодьспорту. 

5. Визначити  відповідальною  за інформування про своєчасне повернення в
Україну   членів   офіційної   делегації   провідного   тренера   штатної   команди 
національної збірної команди України з тенісу настільного Попову Ірину 
Володимирівну.

Відповідальній протягом п’яти робочих днів після закінчення змагання 
надати у письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить 
координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну 
членів офіційної делегації згідно із затвердженим складом.

6. Контроль  за  виконанням  цього  наказу  покласти  на  департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України                                       Матвій БІДНИЙ     


